

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Медична психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія галузі знань 22 Охорона здоров'я Полтавського державного медичного університету

Освітньо-професійна програма, представлена на рецензування авторським колективом, який має значний досвід з підготовки медичних кадрів, розроблена в Полтавському державному медичному університеті, містить інформацію про обсяг та зміст навчання. Обов'язкові та вибіркові дисципліни освітньо-професійної програми наведені у логічній послідовності та є основою для отримання знань здобувачами вищої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія. Запропонований авторами принцип викладання матеріалу чітко систематизований. Треба відмітити, що пріоритетним напрямком сучасної медицини також є її профілактичний та психоосвітній компоненти, що відображено в переліку дисциплін представленої програми.

Під час розробки програми були у достатньому обсязі враховані всі необхідні компетентності (інтегральні, загальні та фахові), якими має оволодіти здобувач вищої освіти. Навчання, засновано на компетентнісному підході, дозволяє досягти програмних результатів.

Представлена програма розроблена з урахуванням досвіду, сучасних теоретичних і практичних вимог до компетенції здобувачів вищої освіти в умовах діючої системи організації навчального процесу. Інформаційний обсяг програми в повній мірі охоплює всі найбільш важливі аспекти медичної психології.

Розробниками програми враховано сучасні вимоги до викладання, принципів навчання та контролю теоретичних знань, практичних навичок,

беручи за основу багаторічний досвід викладання зазначеної дисципліни у закладах вищої освіти України.

КП «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги ПОР» є клінічною базою для кафедри психіатрії, наркології та медичної психології, яка реалізує освітню програму, тому є можливість реально оцінювати як відбувається освітній процес, що є позитивним у підготовці майбутніх лікарів.

Освітньо-професійна програма Медична психологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 225 Медична психологія галузі знань 22 Охорона здоров'я Полтавського державного медичного університету підготовлена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», відповідає вимогам до такого рівня програм, а Полтавський державний медичний університет має можливість для успішної її реалізації.

Головний лікар
КП «Обласний заклад
з надання психіатричної
допомоги ПОР»



Волошин В.А.